

肝癌晚期仍放不下手中工作 35年没有享受过节假日

# 灵璧村干忘我精神感动省委书记

井茂龙 记者 雷强

连日来,灵璧县黄湾镇柯湖村党支部委员柯增华身患绝症,但仍以乐观的态度、顽强的精神,全身心投入到工作中去的先进事迹,在社会上引起强烈反响。省委书记张宝顺等领导分别作出重要批示,号召广大党员干部和群众向柯增华同志学习。

## 查出肝癌晚期仍不放弃工作

柯增华于1955年10月出生,现任柯湖村党总支支部委员。2012年10月5日,当柯增华在蚌埠医学院第一附属医院经专家诊断为肝癌晚期的时候,他首先想到的不是自

己还能活多久,而是他所包的两个村民小组小麦良种还没有发放到户。他觉得不能因为自己治病而耽误了群众秋种。

10月9日,他放弃在蚌埠住院治疗,返回村里,继续开展他的工作。随着病情的加重,当他一次次拖着走动不稳的身子上门送麦种时,豆粒大的汗珠从黝黑的皮包骨脸上不断滚落下来,一些村民忍不住掉下了眼泪。目前,他所包的两个村民组小麦到处葱绿,而他的病情却一天天恶化,变得更弱、更瘦。更令人感动的是,他家到处借债治病,而他为困难户垫付的1800多元麦种款还没去要。

## 35年没有享受过节假日

提到柯增华,黄湾镇党委书记晏金两动

情地说:“柯增华自1977年任村副职干部35年来,工作认真负责,不计较得失,勇于担当,乐于奉献,无怨无悔,确实值得敬佩和学习。”

35年来,柯增华没有星期天和节假日,人们经常能在“两头”看见他疲劳奔波的身影。一头在群众家中看他做思想工作,一头在镇机关大院看他为群众代理办事。这35年来,他本人及亲属,在为群众为集体办事,在助残、救灾、帮困等方面所付出的劳力、物力和财力,每年都在300件(次)以上。他的四轮机是农村实行责任制时购回的,现已更换到第3台,一直都在无偿为五保户、困难户、军属户和村组集体公用。为表感谢,5名五保户、困难户,去年中秋节一起

给他送块肉却被他退回了。

## 省委书记批示向柯增华学习

12月22日晚,记者一行来到黄湾镇柯湖村柯增华的家中。

对人生乐观的他,没有被绝症吓倒,尽管身体虚弱,肝部时常疼痛,但他勇敢地坚持着,和记者一行畅谈了他当村干35年来的点点滴滴。

他说:“身患绝症不可怕,人生到死是每个人都要经历的过程,我要抓住余生有限的时间,为党和人民多做点工作。”

日前,省委书记张宝顺等领导分别作出重要批示,加大宣传力度,号召广大党员干部和群众向柯增华同志学习。

# 第三届全国年货购物节今日掀起合肥狂欢

## 淮河路步行街、女人街等五大会场等您逛



百家品牌展销、百场消费促进



National Shopping Festival for New Year's Necessities

这是合肥市民首次迎来“国字号”级别的年货采购活动——从今天上午开始,2013年(第三届)全国年货购物节暨合肥庐阳欢乐购物节正式开幕。圣诞到除夕,将一直持续到明年2月9日,跨度之长可谓绝无仅有。活动期间,主会场淮河路步行街区将与女人街、豆瓣汇步行街、庐阳大润发超市广场、明发商业广场等4个分会场共同开展优惠促销、历史文化展、文艺表演等一系列活动。(徐涛)

### 爱逛、爱玩、爱热闹、爱实惠? 没问题!

### 想要感受“国家级”年货采购? 没问题!

“前一段时间就从新闻媒体报道上听说全国年货购物节将要在合肥举办,几年前的时候我出差在北京王府井赶上过一次,非常热闹,所以对这国家级的活动我充满期待!”市民张大勇告诉记者,“全国年货购物节”能够“班师”合肥,也在一定程度上说明了这座城市的经济发展备受认可。

据合肥市庐阳区商务局胡宏标局长介绍,“全国年货购物节”是中国商业联合会打造的在全国范围内商贸服务业联动、促进消费、繁荣市场的大型活动。2010年至今,该活动已先后在北京王府井、成都春熙街、沈阳中街、西安西大街等全国知名商业街成功举办。庐阳区作为全市乃至全省的现代服务业第一强区,凭借自身优势,积极对接中国商业联合会,主动申办2013年(第三届)全国年货购物节暨合肥庐阳欢乐购物节,最终成功获得申办权。

而这既是通过“开心购物、享受生活、促进消费、助益民生”,向广大市民献上新年贺礼,又是努力构建庐阳“立体化”大旅游产业,推进全区旅游业发展向更高平台上跨越的良好契机。

此次活动时间跨度包括圣诞、元旦、除夕等多个节日,持续时间达46天。活动以淮河路步行街区、等商业特色街区为载体,国家、省、市、区、街联动,开展一系列年货展销、促销购物、文化展览、文艺演出等活动。

从今天开始,广大市民不仅能够采购到丰富、优惠的年货,还能够参观到淮河路步行街区历史文化展、庐阳区旅游宣传系列图

片展,淮河路步行街区沿街还将设置各类街景小品供市民欣赏。

当然,年货购物节的4个分会场也是各具特色。女人街分会场将有精彩的行为艺术展奉献给市民,届时街内沿绿化带一侧设置展台,集中展销各类女性服装、女性饰品、女性用品,各商家在店内开展节庆促销活动;

豆瓣汇步行街将集中展销各类时尚用

品、小资饰品、特色服饰和个性装饰品;

大润发超市将集中展销食品类、鞋帽类年货,拟组织参展商10家左右,参展商以百事可乐、思念、伊利、康师傅、燕之坊、老北京布鞋店等为主,突出年味、营造浓厚的新春氛围;

明发商业广场主要集中展销各类年货,拟组织参展商60家左右,参展范围主要集中在食品、干货、服装、家电等年货用品上。

### 物美、放心、好质量、有保障? 没问题!

“我们非常欢迎这么大规模的年货购物活动,这样的话就可以把过年需要的东西一次性采购,省了不少麻烦还特别实惠。但是,由于曾经个别商家举办过不正规活动,导致市民利益受到损害,所以我们特别关心商品的质量安全保障。”有市民也就此向记者提出心中的疑惑。

据了解,本次活动的支持单位为安徽省商务厅、合肥市人民政府;主办单位为中国商业联合会、合肥市庐阳区人民政

府、合肥市商务局;承办单位为中国步行商业街工作委员会、安徽省商业经济学会、庐阳区旅游局(旅游局)、大杨镇、逍遥津街道、三孝口街道、双岗街道、杏林街道、淮河路步行街区管委办、女人街管理办公室、明发集团(合肥)房地产开发有限公司、合肥庐阳大润发商业有限公司、安徽无限商业管理有限公司。因此,此次活动的实力和规范性仅从主办单位就可

见一斑了。

而同时,胡宏标还向记者明确表示,在

整个活动期间,不但会对所有参与商家明文“约定”,一切产品不但要在价格上做到真正优惠,而且必须不打折扣的保证质量。活动现场全程都会公示举报电话,一旦有商家被市民举报缺乏诚信,不但会被列入诚信“黑名单”,而且也将被禁止参加今后的活动;同时,活动期间主办方还特别组织了质监、工商、城管以及公安等多部门组成的保障小组,以杜绝一些打着活动名义的非参展商户“浑水摸鱼”,全面保障消费者权益不受侵害。

# 宿州地产草药王枣子

王枣子全草为安徽宿州地区民间习用的药食两用草药。宿州绿源中医药科技有限公司在对该草药几十年成功临床经验的基础上,继续对王枣子进行了系统、深层次的现代药理、毒理、药效及其功能作用方面的研发(其中一个新药已完成临床前试验,其余的正在进行各个阶段的基础实验工作),同时承担了国家863计划重大课题,并申报注册了商标和多项专利,并对其和有关科研成果进行了很好的知识产权保护。由于不注意资源保护及合理采收,致使该野生药材资源濒于灭绝。我公司在二十多年前就成功的对王枣子进行了规模化地种植栽培(按王枣子自然属性),掌握了具有独创性的种植、栽培、管理、收获、贮藏和提取其有效成分及提取王枣子油的工艺技术,王枣子中药的产业化GAP基地也在建设之中。

这对我们深度开发并迅速转化成果进行产业化提供十分可靠的科学依据。



欢迎各界朋友惠顾合作!

宿州绿源中医药科技有限公司 地址:宿州市观音堂街87号 电话:0557-3680018 13955785918 网址:www.szwzcy.com